Oépa : Emoetol] Emponic Yrootipitng tov Olvpmokdv Ayodvov tov 2004

1. H Emtpon vroompiEng tov Olvumakdv Aydvov tov 2004 pe £dpa to
Z0oved g Avotparog eKQPACEL, HE TNV EMGTOAN TNG, OVTIPPNOELS YO TNV ETAOYT
and v Opyavotikn Emponn tov Olvpmokdv Aydvev “Abnva 2004” tov tpdnv
VIOLVPYOL epyaciog k. Brown mg cuvééspov Yo TV EAANVIKT OADUTOKT Opdd0. TV
aydvov tov 2000 oto Z0dved. Avapépet emiong 6t 1 BEom avth TpoopldTav Yo Tov
eMnvo-ovotpard emyepnpatio k. [Toditn, o onolog dwbétel epmepio otov 0OANTIKO
x®po. Emonpuaiver de 611 0 k. Brown givar apgideydpevo mpdcwmo kar dExetor cuyva
KPLUTIKN AOY® EUTAOKNG TOV G€ VTOOEGELS OKOVIGA®V.

2. Xpnowo 6a Ntav va dwPiactel n emotod oty Ynovpyd IToltiopod
®ote vo. evnuepwBel yuo to B€pa ko va 1o B€oel vroyn g Emtpomig Opydvoong
tov Olvumaxdv Ayovev “Adnve 20047, dote va efetactel 10 Pdoipo tov
IGYLPICLDV TNG EMOTOANG.

3. 'Eva ox€do evyevikng omdvinong mpoepyopevo omd to I'pogeio Tov

[IpwBumovpyod Bo propovce va €xel 10 ENG TEPLEYOUEVO:

Dear Mr Chairman,

On behalf of the Prime Minister I would like to acknowledge receipt of your
letter dated April 29, 1999 and I wish to inform you that it has been communicated to
the Minister of Culture. The Minister, being also the Chairman of the Inter-Ministerial
Committee for the Olympic Games, will examine the views expressed in your letter

and assess any further action if necessary.

With kind regards

AbBnva, 27 Maiov 1999
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